
STROŠKI DELA

KAJ SO STROŠKI DELA?
Stroški dela so plače, ki pripadajo zaposlenim.

KAJ JE PLAČA?
Plača je zaslužek zaposlenca za opravljeno delo.

KAJ SO NADOMESTILA PLAČ?
Nadomestila plač so skladna z zakonom, kolektivno pogodbo ali pogodbo o zaposlitvi. Pripadajo 
zaposlenim za čas, ko ne delajo v obsega, ki bremeni organizacijo.
-Redni dopust
-Boleznine (bolniška)
-Izredni plačan dopust

KAJ JE ODPRAVNINA?
Odpravnina je zaslužek zaposlenca bodisi:
-Zaradi odločitve organizacije
-Zaradi odločitve zaposlenca
-Zaradi redne upokojitve

KAJ SO OBVEZNOSTI IZ PLAČ?
Obveznosti iz plač, ki jih je dolžan kriti zaposlenec so davki in prispevki iz plač.

KAJ SO OBVEZNOSTI NA PLAČE?
Obveznosti na plače pri obračunu in nakazilu. Organizacija mora v svoje breme plačati še prispevke.
-Poškodbeno zavarovanje (plačuje ga podjetje)

KAJ SO ODTEGLJAJI?
Odtegljaje lahko imajo zaposleni zaradi določene obveznosti, ki izvirajo iz npr.: sodišča, upravnih 
organov, plačevanje članarin, odplačevati morajo potrošnika. Odtegljaji so:
-Škoda
-Plačilo obresti s posojilom
-Preživnine
-Kazni
-Dodatna zdravstvena zavarovanja
-Sindikalna članarina
-…

KAJ SO POVRAČILA STROŠKOV DELA?
Povračila stroškov dela so povračila za prehrano in prevoz na delo ter iz dela.

BRUTO PLAČA ali kosmata plača je plača zaposlencev, zajema neto plačo, davke in prispevke.



-
KNJIŽENJE PLAČ

OBRAČUN BRUTO PLAČE:  470/250  
NETO (251)
DAVEK OD PLAČ (dohodnina) (254)
PRISPEVKI (253)

OBRAČUN NADOMESTILA PLAČ:  471/250

OBRAČUN OBVEZNOSTI IZ PLAČ:  250/251
                                                            /253
                                                           /254

KNJIŽENJE ODTEGLJAJEV:  251/282

PLAČILO oz. IZPLAČILO:  251/110
                                        253/
                                       254/

VAJA
Zaposlenec B je prejel za september čisto plačo v višini 1500 €. Prispevki iz plač so znašali 300 €. 
Delavcu so obračunali akontacijo dohodnine 240 €. Izračunajte bruto plačo delavca. Koliko plače je 
delavec dobil izplačane, če plačuje mesečni obrok posojila 100 €?

Neto = 1500 – 100 (posojilo) = 1400
Prispevki = 300
Dohodnina = 240
Bruto = ?   
Posojilo = 100                                                          Odtegljaji se odštejejo od neta.   1940 € = Izplačilo

Obračun bruta: 470/250/2040/2040

Obveznost iz bruta: 250/251/2040/1500
                                      /254/          /240
                                     /253/          /300


